



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΜΑΡΑΘΩΝΟΣ

ΓΡΑΦΕΙΟ ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΥ ΠΑΙΔΕΙΑΣ & ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΣΥΝΟΧΗΣ
Email: edu@marathon.gr
Τηλ. 2294320508

ΜΑΡΑΘΩΝΑΣ 2 Νοεμβρίου 2020
ΑΡ. ΠΡΩΤ.: Δ.Υ.

ΘΕΜΑ: Πανευρωπαϊκό Συνέδριο Νεανικής Ηγεσίας PeaceJam, με στήριξη της Erasmus Plus+

Αγαπητοί,

Ο Δήμος Μαραθώνος δίνει την δυνατότητα σε μαθητές Γυμνασίου με κριτήριο την άριστη γνώση της Αγγλικής Γλώσσας (1^ο Γυμνάσιο Νέας Μάκρης 8μαθ. ,2^ο Γυμνάσιο 5 μαθ. Και Γυμνάσιο Μαραθώνος 7μαθ.) να συμμετάσχουν στο διαδικτυακό **Πανευρωπαϊκό Συνέδριο Νεανικής Ηγεσίας PeaceJam, με στήριξη της Erasmus Plus+**, που θα λάβει χώρα στις **11-14 Νοεμβρίου 2020**, και το οποίο θα φέρει κοντά νέους ηλικίας από 14 έως 18 ετών από την **Ελλάδα, το Ηνωμένο Βασίλειο, το Βέλγιο, τις Κάτω Χώρες, το Λουξεμβούργο, τη Ρουμανία, τη Τσεχία και άλλες χώρες.**

Εκπαιδευτικοί και μαθητές έχουν την ευκαιρία συμμετάσχουν στο Εράσμιους το μέσω διαδικτύου σε **συζητήσεις, δραστηριότητες και εργαστήρια πάνω σε κομβικά θέματα που επηρεάζουν τη νεολαία σήμερα σχετικά με την Εκπαίδευση, την Υγεία, το Περιβάλλον και τη Μετανάστευση**, μαζί με τη βραβευμένη με **Νόμπελ Ειρήνης Αμερικανίδα Jody Williams**, και μαζί με πρωτοπόρους σε άλλους τομείς, συμπεριλαμβανομένων και των **Νικητών των Παιδικών Βραβείων Νόμπελ για τα Δικαιώματα των Παιδιών (Kids' Rights)**.

Το **PeaceJam** έχει προταθεί για το **Νόμπελ Ειρήνης** οκτώ φορές καθώς φέρνει νέους από σαράντα χώρες σε επαφή με **14 Νομπελίστες Ειρήνης**, μέσω ενός **εκπαιδευτικού προγράμματος για την Ειρήνη**, με στόχο την καθοδήγηση των νέων για την ανάπτυξη έργων κοινωνικής δράσης και την αντιμετώπιση **10 κρίσιμων ζητημάτων της εποχής μας**.

Η Μέντορας και Εκπαιδύτρια Συμβούλων—**Ευγενία Αθηνά Φώη**- θα καθοδήγηση τους μαθητές να δημιουργήσουν ένα κοινωνικό έργο που θα συμπεριληφθεί στην καμπάνια **14 Νομπελιστών, Ένα Δισεκατομμύριο Έργα Ειρήνης** “Billion Acts of Peace Campaign” ειδικά από δημόσια σχολεία της Ελλάδας.

Με εκτίμηση

Ο ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ ΠΑΙΔΕΙΑΣ & ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΣΥΝΟΧΗΣ
ΑΡΓΥΡΗΣ ΛΑΣΚΟΣ

